



Молитвенный дневник Фонда Варнава

ФОНД ВАРНАВА - НАДЕЖДА И ПОМОЩЬ ДЛЯ ЦЕРКВИ В ГОНЕНИЯХ

Помощь в молитве
о Церкви в гонениях

ФЕВРАЛЬ 2022

barnabasfund.ru

Благодарим вас за молитвы о наших братьях и сестрах во Христе, переживающих гонения, ваша поддержка очень важна для них. Порой мы вынуждены изменять или опускать их имена из соображений безопасности, и у нас есть всего несколько страниц, чтобы рассказать вам о них. Но Господь знает тех людей и те места, о которых мы молимся. Не обязательно ограничиваться словами, в которых выражены молитвенные нужды, молитесь так, как побуждает вас Господь. Каждое воскресенье мы публикуем молитву для примера, вы также можете молиться своими словами.

Февраль

ВТОРНИК 1 Нынешнее военное правительство Мьянмы (Бирмы) на данный момент уже год как у власти. И все это время оно постоянно подавляет массовые протесты и атакует малые народности, исповедующие в основном христианство. В последнее время правительство также оказывает давление на телекоммуникационные компании, чтобы они активировали шпионские программы на мобильных телефонах. Это позволит им отслеживать личные сообщения 18 миллионов граждан. За последние шесть десятилетий Татмадав (армия Мьянмы) совершила множество жестоких нападений на христианские общины. Молитесь о том, чтобы телекоммуникационные компании не поддались давлению военных.

СРЕДА 2 Когда военные в Мьянме обстреляли 30 октября город Тантланг в штате Чин, где проживают в основном христиане, было разрушено и повреждено свыше 160 домов

и три церковных здания, но среди жителей жертв не было, так как большинство бежали после предыдущих артиллерийских обстрелов. Благодарите Господа, что никто не погиб, и молитесь о наших братьях и сестрах, которые лишились крова и всего, что у них было. Да утешит их Господь напоминанием, что мы “не имеем здесь постоянного града, но ищем будущего” (Евреям 13:14).

ЧЕТВЕРГ 3 Славьте Господа за ответ на молитвы о трех пасторах в Мьянме из народности качин, которые были арестованы за проведение молитв о мире в стране. Их освободили 18 октября 2021 года. В ожидании суда они пробыли за решеткой почти четыре месяца. Всего было освобождено 1 136 заключенных “по гуманитарным соображениям”, их освободили через три дня после того, как лидер военного правительства не был допущен на саммит Ассоциации государств Юго-Восточной Азии. Слава Богу, что Он может действовать разными средствами и способами, чтобы благословить Свой народ!

ПЯТНИЦА 4 Один политик из Малазийской исламской партии призвал свою партию предоставить больше финансовой поддержки для *давы* (исламской миссии) в губернаторстве Саравак на острове Борнео. Саравак — единственный малазийский штат, где крупнейшую религиозную группу представляют христиане. Молитесь о христианах Саравака, многие из которых очень бедны, чтобы они оставались тверды в вере и уповании на Иисуса, их Господа и Спасителя.

СУББОТА 5 Мухаммад Кэйс, христианин в Индонезии, который в прошлом был мусульманским служителем, выпускает множество видео на YouTube с критикой ислама и его учения. В августе 2021 года он был арестован якобы за оскорбление Мухаммеда, исламского пророка. Когда он был в тюрьме, его жестоко избил другой заключенный, бывший полицейский, отбывающий срок за взятки. По словам адвоката мистера Кэйса, избиению содействовало начальство тюрьмы. Адвокат также сказал, что комментарии мистера Кэйса были оставлены в ответ на комментарии одного из мусульман, который оскорбительно отзывался о христианстве, но его за это никто не арестовал. Молитесь о Мухаммаде Кэйсе, чтобы Бог защитил его и благословил его верное свидетельство о Христе.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 6 Господи Боже, праведный Судия всего мира, мы молимся сегодня о христианах, которых жестко допрашивают власти, будь то в законных судах или под незаконными пытками, а также о тех, кого это ожидает в будущем. Пожалуйста, сохрани их всех от беспокойства о том, что им говорить. Пусть Дух Святой наполнит их уста и даст им верные слова, и пусть наши братья и сестры имеют уверенность, что это Он говорит через них. Пусть их свидетельство окажет мощное воздействие на сердца их обвинителей и всех слышащих их. Просим об этом во имя Иисуса Христа (Марка 13:11).

ПОНЕДЕЛЬНИК 7 На данный момент Стефан Масих все еще находится в пакистанской тюрьме по обвинению

в нарушении закона о “богохульстве”. Его обвиняют в оскорбительных замечаниях в адрес исламского пророка Мухаммеда, сделанных в марте 2019 года. Согласно уголовному кодексу Пакистана, это влечет за собой смертный приговор. Стефан, христианин, страдает необратимыми повреждениями мозга после перенесенного в детстве тифа. В тюрьме он подвергается нападкам со стороны заключенных мусульман, поэтому его перевели в одиночное заключение. 21 октября международные эксперты по правам человека призвали снять с него все обвинения и немедленно освободить, поскольку они “серьезно обеспокоены преследованием и продолжающимся содержанием под стражей господина Масиха, которого обвиняют в богохульстве, а также тем, как обращаются с ним судебные и тюремные власти, прекрасно осведомленные о его психосоциальной инвалидности и состоянии его здоровья”. Пока эксперты призывают властей Пакистана, давайте призовем имя нашего Господа, чтобы Он избавил и спас нашего брата (Псалом 114:4).

ВТОРНИК 8 После захвата Талибаном контроля над Афганистаном в августе 2021 года, террористическая группировка “Техрик-е Талибан Пакистан” (ТТП), похожая организация радикальных исламистов в соседнем Пакистане, усилила свою активность близ границы с Афганистаном. По всей видимости, их вдохновил успех афганских талибов. Похоже, что главной задачей ТТП является сейчас восстановление контроля над труднодоступными племенными регионами вдоль границы. Молитесь о защи-

те христиан в этих северо-западных приграничных районах Пакистана, которые могут стать главной целью для ТТП (иногда эту группировку называют “Пакистанский Талибан”), и молитесь, чтобы вооруженные силы Пакистана не дали экстремистам захватить эти территории.

СРЕДА 9 В Пакистане 29 октября мусульмане обстреляли группу христиан, поливавших свои поля. Девять христиан пострадали, трое из них были тяжело ранены. Нападение произошло в деревне Трикхани, провинция Пенджаб. По всей видимости, все это продолжающиеся попытки вынудить христиан продать свои участки мусульманам, причем по сниженной цене. Деревня Трикхани была основана миссионерами, и участки земли были пожертвованы самым бедным семьям, которые передавали ее своим детям из поколения в поколение. Незадолго до этого в Окаре, другой деревне той же провинции Пенджаб, были убиты два брата, христианина, и еще несколько верующих получили огнестрельные ранения из-за спора по поводу полива земли. Молитесь, чтобы Господь утешил скорбящих и исцелил раненых. Несмотря на признание христиан со стороны высокопоставленных чиновников в правительстве, жестокие нападения на христиан происходят в Пакистане все чаще. Молитесь об изменении этой тенденции.

ЧЕТВЕРГ 10 “Я постоянно молилась и искала Божьей помощи. И мои молитвы были отвечены, когда однажды мне посчастливилось встретить команду Фонда Варнава”, — говорит Ясрун Ханиф, пакистанский христи-

анин, которому пришлось бросить школу и пытаться устроиться на работу, чтобы поддерживать свою семью, когда его отец потерял работу из-за локдауна в 2020 году. Но из-за дискриминации христианам без образования и навыков очень трудно найти работу в Пакистане. Фонд Варнава дал Ясруну возможность выучиться на парикмахера. Теперь у него есть необходимые навыки, чтобы зарабатывать и поддерживать свою семью. Сейчас при поддержке Фонда Варнава таким же образом обучаются свыше 500 молодых христиан в Пакистане. Молитесь о том, чтобы каждый из них преуспевал в своем деле, которое выбрал, и был добрым свидетельством для своих коллег и клиентов.

ПЯТНИЦА 11 Африка стала новым “центром притяжения” для вооруженной группировки “Исламское государство” (ИГИЛ), террористической исламистской организации, которая раньше действовала в основном на Ближнем Востоке. В Западной Африке и в Восточной Африке действуют много жестоких исламистских группировок, нарушая мир и безопасность. Пять из десяти “горячих точек экстремального голода” находятся в Африке, отчасти по причине повторяющихся природных бедствий. Китай предоставил необходимую помощь в развитии инфраструктуры, однако, похоже, сократит объем ссуды для Африки, что еще больше ухудшит ее экономическое положение. Тем временем в Африке есть сотни миллионов христиан, полных веры и любви к Богу. Присоединяйтесь к ним в молитве о том, чтобы рука Божья была над этим континентом.

том и чтобы Церковь там продолжала расти.

СУББОТА 12 “Жителей убивают, как кур, а в прессе только звучат слова утешения”, — сказал пастор Джозеф Хайяб, председатель Христианской ассоциации Нигерии в штате Кадуна, после того как бандиты напали на церковь в штате Кадуна во время воскресного богослужения 31 октября. Нападавшие убили одного христианина, еще одного ранили и похитили несколько человек. 26 сентября были совершены вооруженные нападения на две другие церкви в том же штате, во время которых были убиты 35 человек. Молитесь о том, чтобы власти Нигерии могли положить конец непрекращающемуся насилию в северных регионах страны, где мишенью часто становятся христиане.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 13 Господь Иисус Христос, мы благодарим Тебя, что мы служим Богу, у Которого есть власть над ветром и волнами, чья десница наделена силой и властью. Мы возносим перед Тобой в молитве наших братьев и сестер, а также всех, кто живет на грани голода из-за длительной засухи на юге Мадагаскара. Мы просим, чтобы Ты позаботился о них и восполнил их нужды. Пожалуйста, позаботься о том, чтобы продовольственную помощь, отправленную для голодающих, получили самые нуждающиеся. И пошли дождь на эту землю, чтобы она дала хороший урожай в этом году. Пусть народ Твой не отчаивается, но продолжает уповать и радоваться в Тебе (Матфея 8:26-27; Псалом 87:14).

ПОНЕДЕЛЬНИК 14 В ноябре 2021 года было подсчитано, что 2,5 миллиарда человек (около трети мирового населения) страдают от нехватки продовольствия. Из них один миллиард страдает от недоедания, и в их числе 45 миллионов на грани голода. Во всем мире у 22% детей в возрасте до пяти лет отмечена задержка роста из-за плохого питания. Просите Божьей помощи для всех, кто пытается решить эту огромную проблему, как в краткосрочной, так и в долгосрочной перспективе. Проект Фонда Варнава food.gives доставляет продукты питания самым голодающим христианам в Африке и Азии. Благодарите Бога за всех, кто поддерживает Фонд Варнава и жертвует продукты и финансы. Молитесь о благополучной доставке и распределении этой помощи самым нуждающимся.



Проект food.gives доставляет питательную кашу ePar некоторым особенно нуждающимся христианам в Зимбабве, в том числе многим детям. Микроэлементы, содержащиеся в каше ePar, дают им силы и энергию для учебы

ВТОРНИК 15 Благодарите Господа, что 7 ноября еще 63 церкви и церковных

здания в Египте получили лицензии от комитета. Это уже 21-й пакет лицензий. Всего на данный момент одобрение получила 2 201 заявка из 3 730 поданных. Процесс регистрации церковей начался полным ходом сразу после отмены в 2016 году ограничений на церковные здания, действовавших еще со времен Османской империи. В ожидании получения официальных документов общинам позволяется проводить богослужения в незарегистрированных церковных зданиях. Этот процесс совершенно изменил положение христиан в Египте, многие из которых до этого проводили богослужения в незарегистрированных церквях, действуя, таким образом, нелегально. Молитесь, чтобы эти изменения в отношении “наверху” были приняты всеми слоями общества. Некоторые мусульманские экстремисты на местах все еще яро выступают против того, чтобы у христиан было много мест для богослужений.

СРЕДА 16 Благодарите Бога за еще одни хорошие новости из Египта. Административный суд страны согласился передать в Управление государственного комиссара для получения юридической экспертной оценки дело об удалении графы “религия” из документов, удостоверяющих личность. Эта графа часто становится поводом для дискриминации христиан, а также является большой проблемой для тех, кто обратился в христианство из ислама. Им практически невозможно сменить удостоверение личности, чтобы там указали их новое вероисповедание, и поэтому это затрудняет для них посещение церкви.

ЧЕТВЕРГ 17 Два брата в Александрии, Египет, были отправлены в тюрьму на пожизненный срок за убийство 47-летнего христианина по имени Рамсес Хермина, у которого был свой магазин. Эти братья, известные в округе как фанатичные мусульмане, часто беспокоили и притесняли христиан в этом районе. 10 декабря 2020 года они нанесли ножевые ранения трем христианам. Через несколько часов после инцидента больная мать этих братьев умерла. От полученных ран Рамсес скончался в больнице, другие христиане выжили. Насир и Али аль-Самбо проведут за решеткой по меньшей мере 25 лет. Молитесь о том, чтобы за это время им открылся Князь мира. Молитесь также, чтобы этот приговор, который им вынесли, стал уроком и сдерживающей силой для других радикально настроенных мусульман в Египте, и заставил их воздержаться от нападения на христиан.

ПЯТНИЦА 18 Совет Австралийско-Египетского форума присоединился к призыву к правительству Австралии признать геноцид армян, происходивший столетие назад. Президент Совета сказал: “Точная характеристика событий как геноцида залечит открытые раны нынешнего и будущих поколений австралийских армян, живущих с этой травмой”. Продолжайте молиться о том, чтобы правительство Австралии согласилось признать геноцидом те жестокие зверства, которые унесли жизни 3,75 миллиона христиан из армян, сирийцев, сирийцев и греков. Насколько нам известно на данный момент, петиция Фонда Варнава по этому вопросу направлена

министру иностранных дел Мариз Пейн.

СУББОТА 19 Христианская компания в Китае, разрабатывающая программное обеспечение, была вынуждена удалить свое библейское приложение из магазина приложений компании “Apple”, так как не смогла получить необходимого разрешения от китайского правительства. Библейское приложение “Оливковое дерево” включает в себя текст Библии, а также инструменты для изучения и план чтения Писания (в то же время было удалено также приложение с Кораном). Молитесь о том, чтобы христиане в Китае имели возможность читать живое и действенное Слово Божье (Евреям 4:12), даже несмотря на то, что там становится все труднее получить доступ к цифровым и печатным Библиям.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 20 Спасибо Тебе, Отец Небесный, за стойкость и верность христиан в Северной Корее, которые остаются твердыми в вере несмотря на суровые наказания, которые могут грозить за это им и их близким, если власти обнаружат, что они следуют за Сыном Твоим. Даруй милость и благодать тем, кто находится сейчас в трудовых тюремных лагерях, терпя пытки и голод. Мы также молимся о тех, кто преследует их, особенно сейчас, когда в Северной Корее голодные времена, чтобы Ты смягчил сердца гонителей христиан и дал им услышать Твой голос. Просим об этом во имя Иисуса.

ПОНЕДЕЛЬНИК 21 Христиане из малых народностей уже десятки лет страдают от насилия в Мьянме, где

распространен буддизм, но в последний год, после военного переворота в феврале 2021 года, ситуация еще больше ухудшилась. “Этот переворот повлиял на нашу возможность свободно и безопасно проводить богослужения, — говорит один пастор из народности чин. — Люди беспокоятся, что на них нападут или обстреляют, пока они молятся”. Поддержите в молитве наших братьев и сестер в Мьянме, чтобы мир Божий, который превышает всякого ума, сохранил их сердца и помышления во Христе Иисусе (Филиппийцам 4:7).

ВТОРНИК 22 Четыре дома и церковь в городке Фалам, штат Чин, Мьянма, были подожжены военными Татмадав 13 октября. Сотни жителей бежали в джунгли. Многие другие церкви в штате Чин были захвачены солдатами, которые разместились в них, распивали алкоголь и разрушая церковное имущество. Молитесь о том, чтобы время, проведенное в среде христианского народа чин, коснулось сердец этих солдат и изменило их, хотя они и считают их врагами. Число христиан в этой народности значительно возросло. В 1966 году их насчитывалось 35%, в 2010 их было уже 90%, причем это был период интенсивных гонений. Молитесь о том, чтобы их взор всегда был устремлен на Иисуса и они помнили, что все страдания этого мира легкие и кратковременные, по сравнению с вечной славой и благодатью, которая откроется нам в вечности (Римлянам 8:18).

СРЕДА 23 Когда военные Татмадав в Мьянме обстреляли 9 ноября здание церкви в районе Пекхон, штат Шан, окна и скамьи были повреждены, но,

слава Богу, никто не пострадал. За пять месяцев до этого церковь уже подвергалась нападению, тогда это привело к смерти младенца, которому было всего шесть дней. Его мать была вынуждена бежать в лес, спасаясь от нападения, и когда начались сильные дожди, новорожденный малыш заболел и умер. Татмадав периодически совершает такие нападения на церкви и другие христианские объекты в штате Шан, где христиане составляют около 10% населения. Молитесь о христианах в Мьянме, чтобы из этого испытания они вышли, как золото (Иов 23:10).

ЧЕТВЕРГ 24 Шриланкийцы, оставившие индуизм, чтобы последовать за Христом, сталкиваются со многими трудностями, и не только при жизни, но и после смерти. В прошлом году, когда умерла одна христианка в деревне Каруккамунаи, комитет деревни заставил двух ее дочерей согласиться провести похороны по обычаям индуизма. Это уже давняя проблема в восточном прибрежном регионе, особенно в сельских районах. Иногда местные жители выкапывают тела христиан из захоронений на участках, находящихся под контролем индуистских храмов, и просто бросают их. Конечно, мы знаем, что на небесах у нас будут новые славные нетленные духовные тела (1 Коринфянам 15:42-44), но подобное отношение доставляет немало беспокойства и причиняет страдания скорбящим родственникам, которые переживают тяжелую утрату. Молитесь о том, чтобы индуистские экстремисты на Шри-Ланке прекратили преследовать тех, кто перешел из индуизма в христианство.

ПЯТНИЦА 25 Около 200 экстремистов, вооруженные металлическими прутами, ворвались 3 октября на воскресное богослужение в церкви города Рурки, штат Уттаракханд, Индия. Сначала они вывели из строя камеры видеонаблюдения, а затем отобрали телефоны у христиан. После этого женщины напали на христианок, а мужчины начали громить мебель и музыкальные инструменты. Из-за ограничений, связанных с пандемией, в здании церкви находились только 12 человек, остальные смотрели трансляцию через Интернет. Эта община существует уже более 30 лет и находится в хороших отношениях с неверующими. В 2020 году пастор общины умер от коронавируса, и члены церкви проводили богослужения сами. В полицию была подана жалоба на шестерых нападавших, а также жалоба на десять членов церкви, которых обвинили в попытке обращения людей в христианство хитростью и обманом. Церковь отрицает эти обвинения. Молитесь о правосудии для наших братьев и сестер по вере в этом городе.



Разгромленная церковь в г. Рурки

СУББОТА 26 В воскресенье 7 ноября на богослужение в индийском штате

Карнатака ворвались радикальные экстремисты. Они заперли в молитвенном зале пастора Лема Чериан и по меньшей мере 30 членов его общины, а затем вызвали полицию, заявив, что этот пастор противозаконно обращает людей в христианство. Полицейские отказались кого-либо арестовывать и отправили всех по домам. В штате Карнатака еще не введено антиконверсионное законодательство, однако главный министр штата сказал, что соответствующий закон будет принят. Это заявление министра, похоже, придавало смелости экстремистам. Молитесь о тех, кто принимает законы в штате Карнатака, чтобы законодательные и правоохранительные органы постарались сохранить свободу вероисповедания и не вводили предлагаемый закон.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 27 Господь Иисус, Ты призывал к Себе детей! И мы молимся о детях из христианских семей по всему миру, которые пережили травму из-за гонений и испытали на себе страдания за веру. Мы возносим Тебе на руках молитвы всех, кто страдает от отвержения со стороны общества, от несправедливости, жестокости, насилия и похищений. Многим детям пришлось быстро повзрослеть

из-за притеснений и трудностей. Мы молимся, чтобы они не теряли свою детскую веру в Тебя, но сохраняли упование и радость, следуя за Тобой. И даже живя в презрении, пусть они всегда помнят, что в Твоих очах они драгоценны (Матфея 19:14; Луки 18:17).

ПОНЕДЕЛЬНИК 28 18 марта члены британской Палаты общин будут обсуждать законопроект о признании геноцидом массовых убийств армянского населения, которые происходили столетие назад в Османской империи, чтобы в дальнейшем установить ежегодный день памяти жертв этого геноцида и включить преподавание об этом в учебную программу. Пожалуйста, молитесь, чтобы 18 марта этот законопроект был принят, после чего он должен пройти еще несколько этапов, чтобы стать официальным законом. Честно говоря, вряд ли у парламента будет достаточно времени для принятия законопроекта до следующих всеобщих выборов. Но для Бога нет ничего невозможного, поэтому, пожалуйста, молитесь, чтобы это запоздалое признание было наконец сделано. Благодарите Бога за всех, кто поддержал Фонд Варнава и подписал в прошлом году петиции по этому вопросу.

Обложка: Ребенок из христианской семьи, который получает продуктовую помощь от Фонда Варнава в рамках проекта ePар

Код проекта: 42-845

ФИЛИППИНЫ

Помощь пострадавшим
от Тайфуна Раи



Спасательные команды с трудом подбирают слова, чтобы описать разрушения после тайфуна “Раи”, обрушившегося на Филиппины 16 декабря. По мнению некоторых, последствия от него еще более разрушительные, чем от тайфуна “Хайян” 2013 года, одного из самых сильных тропических циклонов на Филиппинах за всю историю метеонаблюдений.

По данным на 13 января, от тайфуна “Раи” пострадали в общей сложности 8 миллионов человек, 1,4 миллиона домов повреждены, из них 400 000 разрушены. Урожай на полях и рыбацкие лодки тоже уничтожены, люди лишились средств к существованию.

Руководители поместных евангельских церквей отчаянно стараются оказать помощь пострадавшим и обратились к нам с просьбой о поддержке. Ваши пожертвования станут ответом на эту просьбу.

Простой набор для ремонта дома поможет семьям залатать свои разрушенные жилища, чтобы там можно было жить. Каждый такой набор включает 14 гофрированных металлических листов для

кровли, два конька крыши, 44 кокосовые балки различной длины, 12 листов фанеры и разные гвозди, плюс пила и молоток. Предоставляется обучение.

Мир уже забыл о тайфуне “Раи”, но наши братья и сестры на Филиппинах все еще находятся в большой нужде. Пожалуйста, помните о них в своих молитвах и протяните руку помощи.

ЖЕРТВУЙТЕ

- 1 молоток и 1 ручная пила стоят \$8.50.
- Рис для 1 семьи (25 кг) стоит \$19.
- 1 набор бытовых принадлежностей стоит \$28.
- Кровельные материалы для 1 дома стоят \$160.
- 1 набор для ремонта стоит \$380.

Чтобы оказать помощь христианам на Филиппинах, направляйте пожертвования на проект **Помощь пострадавшим от природных бедствий на Филиппинах (код проекта: 42-845)**.

